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GENERAL CONFERENCE OVERVIEW



 

 

A total number of 109 responses were received. 

 

1. Overall rating of the conference  

 

 
 

Rating  % 
Excellent  56 
Good  42 
Fair  1 
poor 1 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
2. Level of satisfaction with the conference platform, speakers/panelists, 

moderators, session/topic selection and duration of conference & timings 
 
a) Overall level of satisfaction  

 

b) Satisfaction with the conference platform – 76% overall satisfaction 

 

Rating  Level of satisfaction  No of responses  % 
1 Extremely dissatisfied  2 2 
2 Dissatisfied  7 6 
3 Neutral  17 16 
4 Satisfied  34 31 
5 Very Satisfied  49 45 
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c) Satisfaction with speakers/panelists – 78% overall satisfaction  

 

 

 

 

Rating Level of satisfaction  No of Responses % 
1 Extremely dissatisfied 3 3 
2 Dissatisfied  7 6 
3 Neutral  14 13 
4 Satisfied  39 36 
5 Very satisfied  46 42 
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d) Satisfaction with moderators – 79% overall satisfaction  

 

 

 

Rating Level of satisfaction  No of Responses % 
1 Extremely dissatisfied  2 2 
2 Dissatisfied  5 5 
3 Neutral  15 14 
4 Satisfied 38 35 
5 Very satisfied  49 45 
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e) Satisfaction with session/topic selection – 82% overall satisfaction 

 

 

 

 

 

Rating Level of satisfaction No of Responses % 
1 Extremely dissatisfied 2 2 
2 Dissatisfied  7 6 
3 Neutral  11 10 
4 Satisfied  33 30 
5 Very satisfied  56 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2% 6%

10%

30%

52%

%

Extremely dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very satisfied



f) Satisfaction with duration of conference and timings – 70% overall satisfaction  

 

Rating Level of satisfaction No of Responses % 
1 Extremely dissatisfied  4 4 
2 Dissatisfied  13 12 
3 Neutral  15 14 
4 Satisfied  36 33 
5 Very satisfied  41 37 

 

3. Level of engagement respondents are interested in 
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4. Additional feedback on the conference 

 

RESPONDENT NAME  ANY OTHER SUGGESTIONS OR FEEDBACK YOU WOULD LIKE TO SHARE ON THE CONFERENCE 
Benson Okombo Time from was so long 
Jane Wegesa Fraser It was a fruitful conference and would like to be included in the actions ahead.  

Dr. Petronilla Wanjugu Nduthu 

The duration of one week for a virtual conference could have been too long for some 
stakeholders to concentrate throughout unlike when the conferences are physical. I 
attended all the sessions from opening to closing. However just asking if next time 
facilitation of airtime is done. 

Simon Lekembe  
Community-based Conservation Organization at the grassroots level involves in 
restoration work to be given priority when funding opportunity arise. 

Geoffrey Ikaba Waithaka 

Emphasis should be put on trees growing rather than just planting, government agencies, 
individuals and NGOs have records of a million trees planted yet the ground doesn't 
depict the same. I do highly appreciate these efforts though.  

Darrel Onyango Could we possibly incorporate bundles reimbursement to allow in more people?  
Songa Bonga Freddy Human being must be at the top to be involved to save the green space 

Fidelis Peter Mutuku 
Very informative, an eye-opener towards restoration of our environment wellbeing. 
Looking forward to further inclusion on engagements focused on the same.  

Tchingsabe Obadia 

Nous aimerions avoir toutes les présentations et le rapport final de la Conférence. Merci 
bien. / We would like to have all the presentations and the final report of the Conference. 
Thank you very much. 

Paul Wabomba Mutambo The program to work towards creating more impact on the small holders’ farmers. 
King’uru Wahome Make it a regular activity  

Dolphine Anyango 
The laid down action plans should be implemented with greater involvement of women 
and children at the grassroots. 

Ronald Create ample time for the webinars 

Joel K. Laigong 
Having a weeklong conference is difficult for those employed in some sectors. two to 
three days would be alright. 

Seelamanthula Satyanarayana 

Arrange sessions on community planting with different models, Soil enrichment by 
plantings, Medicinal crops plantation, how to approach farmers about community 
plantation and maintenance 



Charles Ringa 

More awareness to be organized to the community to emphasize on restoration of the 
landscape. 
 
More frequently visiting of primary and high schools due to plan sessions impacting the 
knowledge of landscape restoration.  
 
Empowerment of groups dealing with restoration activities.  

Gathara Wahome 
Sharing of presentations at the end of each session to facilitate prompt clarifications and 
feedback. 

Mbangilwa Mukombe Michel 
This conference was a good experience to get a large idea of some practice of 
Agroforestry in Kenya and to know some reality of this topic in this party of the world.  

Vanessa Caren That was a great conference, I really learnt a lot.  
Aderibigbe Abiodun It is good if a conference of this nature is done in Nigeria 

Salome Lukorito 

The scope of the conference cuts across the board; beyond Kenya.  As the Food Security 
and Livelihood Cluster national Co-coordinator in South Sudan, RuCAPD is committed to 
engage and mobilize toward the achievement of zero hunger in the decade of ecosystem 
restoration.  We look forward to participating in the various thematic areas further actively 
as we scale up efforts toward landscape restoration and ultimately ecosystem restoration. 

Wanja Kinuthia 

Detailed study of economic benefits of ecosystem services. (Pollinators, soil biota etc.)  
Expand study for appropriate road, railway, urban green space landscape management 
for human health. 

Samson Njihia More time should be allocated for thematic group deliberations.  
Charles Oluoch Kindly send me information regarding funding programs for tree planting initiatives. 
Fred Adick Enhancing capacity building opportunities for passionate young researchers like me 
Sabina Otieno How to capacity building women in the community on climate change 

Jeniffer Rono 
The conference was interesting, but time allocation limited. May be in future you can 
have less presenters in a day but run the conference for a longer time  

Milkah Joseph Well planned sessions 
Odinga Isaiah Abour They should also create networking forums and support marginalize groups in the rural 
Basil Murila It was a great week for mother earth.  Let us follow with actions 
Zainab Said If possible, let's do this more 
Joy Obando Well planned conference - although not able to participate in all sessions 
Isaboke Job I love the conference and more of this should be conducted 



Francis Nyambariga 
The conference should be made an annual event to take stock of landscape restoration 
strides yearly. 

Ivy Okutoyi 
It was an insightful and positive discussion around landscape restoration. Looking forward 
to global and continental conferences for sharing experiences and techniques. 

Jan Vandenabeele Follow-up activities are needed. 
Geoffrey Rono Further engagement on capacity building, women, and youth-led initiatives  

Hailu Wondu Jufare 
The webinar was so nice, but in the future for further information share and more formal 
communication, can you arrange a face-to-face conference? 

Dismas Onyango There should be more frequent may be quarterly or even monthly 

Gonche Girma 

Please share the conference materials and give certificate for our successful 
participation. In addition to this prepare capacity building training such as R software, 
STATA, SAS, research writing, proposal writing for funding as well as link PhD scholarship 
opportunities. 

Kennedy Kipngeno Keep up the great work of organizing, the capacity building was very informative 

Teresa Gitonga 
Great Initiative, we need such a conference per year and if COVID 19 go down a 
physical conference s good 

  

Gakuria Munda  

Based on the attendance numbers of the conference i have a scary feeling that a lot 
more will need to be done to onboard participants if we are to achieve meaningful 
landscape restoration in Kenya. 

Mourine Kemunto Martin 
Would like to be involved in the national landscape forum activities wherever they come 
up 

Dr. Anthony O. Esilaba I look forward to receiving the conference proceedings 
     
Laureen Ongesa 

the conference was brainstorming and there is need to continue organizing for more to 
discuss on other relevant staff related to restoration for example policy framework 

Robinson Ng'ethe Well organized workshop. Excellent information sharing platform 

Lonah Mukoya 
This was an opportunity for us who work with the Farmer organizations who engages in 
different value chains but not able to link with landscape restoration 

Luke Kapchanga Most interested in active participation in future. 
Michael Muthui The national working taskforce should consider representation from NGOs 

Derrick Ombok 
All in all, the conference was well planned and implemented with the creation of a space 
for knowledge sharing on various aspects relating to the main theme. 

Peter Mwangangi Njeru 
There is need to build capacity of various law makers at County level on policy and 
advocacy for natural resources conservation. This will enhance inclusion of ecosystem 



conservation and restoration agenda during policy formulation process. 
Thank you. 

 



Thank you for participating in
Kenya national landscape restoration 

scaling conference

We look forward to engaging with you 
again


